



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 4 Μαρτίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 220

Προς:  
Συλλόγους - Μέλη  
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Συνάδελφοι,**

Σε συνέχεια του με αρ. πρωτ.:217/29-2-2008 εγγράφου μας σας ενημερώναμε για την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου, στις 29 Φεβρουαρίου 2008, **να κλιμακωθούν οι απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου, με αιχμή το ασφαλιστικό – συνταξιοδοτικό, την απόκρουση της πολιτικής λιτότητας, την υπεράσπιση της διασφάλισης της εργασίας των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις, την κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας (Μερική Απασχόληση, STAGE, Συμβάσεις Έργου κ.λ.π.).** Οι κινητοποιήσεις αυτές αφορούν όλους μας, **ΟΛΟΥΣ τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ στην ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.**

**Οι αντιασφαλιστικές επιλογές της κυβέρνησης ανεξάρτητα από την τακτική και τον τρόπο που θα προωθηθούν (ένα ή δύο νομοσχέδια), είναι ξεκάθαρες και οδηγούν στην αύξηση των ορίων ηλικίας, στην κατάργηση των πρόωρων συνταξιοδοτήσεων, στην μείωση των συντάξεων και στην αύξηση των εισφορών μας.**

**Σε συνδυασμό με την οριστική διαμόρφωση της εισοδηματικής πολιτικής (αυξήσεις πολύ κάτω του πληθωρισμού), την καθυστέρηση υλοποίησης της δέσμευσης για νέο ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ, την ενίσχυση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων ιδιαίτερα στου Ο.Τ.Α., δεν επιτρέπουν την ανάπτυξη ψευδαισθήσεων, αλλά και λογικών, «εμάς δεν μας πειράζει πολύ και άρα δεν μας νοιάζει», γιατί το παρελθόν έχει δείξει ότι μας αφορά όλους. Η επιτυχία και η αποτελεσματικότητα των αγώνων μας εξαρτάται από την αλληλεγγύη, το συντονισμό, την ενότητα δράσης όλων των εργαζομένων: Παλαιών και Νέων, Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, οποιασδήποτε ειδικότητας και κλάδου.**

**Για τους λόγους αυτούς και για την επιτυχία των απεργιακών μας κινητοποιήσεων θα πρέπει οι σύλλογοι – μέλη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. να πάρουν όλα τα αναγκαία μέτρα όπως:**

- 1. Να υπάρχει συνέχεια στις Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις, Συσκέψεις κ.λ.π., για την προβολή των αποφάσεων και θέσεων της Ομοσπονδίας σε όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και την έκδοση ανακοινώσεων, δελτίων τύπου κ.λ.π., για την ενημέρωση των πολιτών.**

2. Να αυξήσουμε την ετοιμότητα του κλάδου και των συλλόγων – μελών της Ομοσπονδίας για την επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων. Την **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008** στις **10.30 το πρωί**, πρώτη ημέρα της απεργιακής κινητοποίησης, θα πραγματοποιηθεί παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας (Σταδίου 29-Αθήνα) των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Νομό Αττικής. Οι σύλλογοι της Περιφέρειας θα πρέπει να προγραμματίσουν ανάλογες παρεμβάσεις στις έδρες των Νομών τους για την προβολή των απεργιακών κινητοποιήσεων του κλάδου. Την **ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008** στις **11.00 το πρωί** έχει προγραμματισθεί **ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ** στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα) και στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας. Η καθολική συμμετοχή όλων των εργαζομένων στη συγκέντρωση αυτή κρίνεται απαραίτητη και αποτελεί σημαντικό κριτήριο που θα αποτρέψει την κυβέρνηση από τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις που επιχειρεί.

**Συνάδελφοι,**

**Το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία είναι δυναμικά μπροστά, συνεχίζει με επιμονή, διαρκή αγωνιστική δράση για την υπεράσπιση αλλά και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

**Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



**Θέμης Μπαλασόπουλος**



Ο Γεν. Γραμματέας



**Σπύρος Πολυζώης**